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ATA DA 301ª – TRICENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DO INSTITUTO DE 1 

GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, por meio de videoconferência (Teams), 2 

realizada no dia três de novembro de dois mil e vinte e um, com início às oito horas e seis minutos, com 3 

a presença dos conselheiros: Prof. José Eloi Guimarães Campos - Diretor do Instituto de Geociências, 4 

Prof. Welitom Rodrigues Borges - Vice-Diretor do Instituto de Geociências; Prof. João Willy Correa 5 

Rosa - Coordenador de Extensão, Prof. Ricardo Lourenço Pinto - Coordenador do Curso de Graduação 6 

em Geologia; Profº. Edilson de Souza Bias - Coordenador do Curso de Graduação em Ciências 7 

Ambientais e Membro Titular da Câmara de Carreira Docente, Profª Roberta Mary Vidotti - 8 

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geologia; Profª. Mônica Giannoccaro Von Huelsen - 9 

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas; Prof. Marcelo Peres Rocha - 10 

Chefe do Observatório Sismológico, Profª. Paola Ferreira Barbosa - Chefe do Museu do Instituto de 11 

Geociências e os Representantes docentes: Profª Rejane Ennes Cicerelli; Prof. Federico Alberto Cuadros 12 

Jiménez; Prof. Gustavo Macedo de Mello Baptista e Representante da Câmara de Gestão de 13 

Pessoas/CGP: Rivany Borges Beú Bernardes, Representante dos Servidores: Cleriane dos Santos Matias 14 

Borges; Representante dos alunos de Graduação: Suellen Melquiades Campos e Representante dos 15 

estudantes de Pós-Graduação: Tiago Felipe Arruda Maia. Ausências: Prof. Elder Yokoyama - 16 

Coordenador do Curso de Graduação em Geofísica (justificada); Representantes docentes: Prof. George 17 

Sand Leão A. de França, Profª Catarina Labouré Bemfica Toledo (justificada) e a Profª Natalia Hauser 18 

(justificada) Aberta a sessão, o Prof. José Eloi Guimarães Campos, procedeu aos seguintes itens: 1. 19 

Informes. 1.1 O Prof. Edilson Bias informou que no último dia 30 foi assinado o novo contrato da 20 

Plataforma ArcGIS para toda a Universidade. O contrato é de três anos e abrange o Ensino, Pesquisa e 21 

Extensão. O professor sinalizou que precisa de um colaborador bolsista para atender as demandas 22 

administrativas que implicam o uso da Plataforma. 1.2 O Prof. João Willy informou que já foi 23 

apresentado o relatório final bem como foi feita a prestação de contas das atividades referentes à Semana 24 

de Geociências que representou o IG na Semana Universitária. O evento ocorreu no período de 27 de 25 

setembro a 01 de outubro de 2021 e esteve sob a Coordenação do Prof. José Wilson Correa Rosa. Na 26 

oportunidade, o professor agradeceu ao empenho das estudantes que se dedicaram à realização do evento. 27 

2. Discussão e definição da banca examinadora do concurso, objeto do Edital 145/2021 - Área de 28 

Conhecimento: Geociências, Cartografia Geológica, Sensoriamento Remoto, Geodésia. O Prof. José 29 

Eloi informou que houveram vinte e duas inscrições, sendo oito delas indeferidas. Com isso, há quatorze 30 

candidatos com inscrição deferida. Foram indicados os seguintes nomes para composição da banca 31 

examinadora, seguindo a ordem conforme enumerado a seguir: Membros Externos: Prof. Nilson 32 

Clementino Ferreira/Universidade Federal de Goiás-UFG; Profa. Silvana Philippi 33 

Camboim/Universidade Federal do Paraná-UFPR; Prof. João Vitor Meza Bravo/Universidade Federal 34 

de Uberlândia-UFU; Prof. Carlos Antônio Oliveira/UFSC; Prof. Jorge Luiz da Silva Brito/Universidade 35 

Federal de Goiás-UFG; Prof. Jorge Pimentel Cintra/Museu Paulista; Prof. Edmur Azevedo 36 

Pugliesi/Universidade Estadual Paulista-UNESP; Profa. Adriana Castreghini de Freitas 37 

Pereira/Universidade Estadual de Londrina-UEL; Prof. Eder Teixeira Marques/Universidade Federal de 38 

Viçosa-UFV e Ana Paula Marques Ramos/Universidade do Oeste Paulista-Unoeste. Membros Internos: 39 

Profa. Rejane Ennes Cicerelli, Profa. Tati de Almeida e Prof. José Wilson Corrêa Rosa. Após discussão, 40 

os nomes indicados foram aprovados por unanimidade. 3. Discussão e definição da banca examinadora 41 

do concurso, objeto do Edital 130/2021 - Área de Conhecimento: Mineralogia, Petrologia e 42 

Metalogenia. O Prof. José Eloi informou que houveram trinta e quatro inscrições sendo e uma indeferida. 43 

Com isso, há trinta e três candidatos com inscrição deferida. Foram indicados os seguintes nomes para 44 
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composição da banca examinadora, seguindo a ordem enumerada a seguir: Membros Externos: Profa. 45 

Lena Virgínia Soares Monteiro/Universidade São Paulo- USP; Profa. Irani Clezar Mattos/Universidade 46 

Federal do Ceará - UFC; Prof. Régis Munhoz Kras Borges/Universidade Federal do Pará - UFPA; Prof. 47 

Claudio Nery Lamarão/Universidade Federal do Pará - UFPA; Prof. Afonso Rodrigues de 48 

Almeida/Universidade Federal do Ceará-UFC; Prof. Sérgio Valente/Universidade Federal; Prof. José 49 

Carlos Frantz/Universidade Federal do Rio Grande do Sul-URGS; Prof. Cláudio Gerheim 50 

Porto/Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, Profa. Zara Gerhardt Lindenmayer/Universidade 51 

do Vale do Rio dos Sinos - Unisinos; Prof. Júlio César Mendes/Universidade Federal do Rio de Janeiro 52 

- UFRJ; Prof. Carlos Marcello Dias Fernandes/Universidade Estadual de Campinas - Unicamp; Profa. 53 

Silvia Regina Medeiros/Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ; Prof. Clóvis Vaz 54 

Parente/Universidade Federal do Ceará - UFC; Prof. Marcelo Almeida/Serviço Geológico do Brasil - 55 

CPRM; Membros Internos: Profa. Paola Ferreira Barbosa; Prof. Federico Alberto Cuadros Jimenez, 56 

Prof. César Fonseca Ferreira Filho. Após discussão, os nomes indicados foram aprovados por 57 

unanimidade. 4. Outros Assuntos: 4.1. Reconhecimento e Formalização da Associação Atlética 58 

Tectônica no âmbito dos cursos de Graduação em Geologia e Geofísica do IG. A estudante Suellen 59 

Melquiades informou que a Associação Atlética Tectônica representa os estudantes da Graduação e da 60 

pós-graduação do IG e tem relação atuante com os discentes. Atualmente, estão realizando competições 61 

online em razão das restrições de distanciamento provocada pela pandemia do Covid19. São os campeões 62 

do I Festival de Esportes Eletrônicos e Atividades Comunitárias/FEAC da UnB. Conta com o apoio de 63 

alguns docentes da universidade. A discente esclareceu que é necessário a formalização e reconhecimento 64 

da Associação no Conselho do IG. Após discussão e esclarecimentos, a solicitação foi aprovada por 65 

unanimidade. 4.2 Homologação do Projeto de extensão “ArcGIS Aplicada à Geociências”. O prof. 66 

João Willy informou que se trata de curso de extensão que envolve a ação de quinze pessoas e sua 67 

organização. Ocorre entre os dias 01 a 05 de novembro de 2021 sob a coordenação do Prof. Ricardo 68 

Lourenço. Serão ofertadas 40 vagas ao público interessado. O Prof. Ricardo Lourenço acrescentou que 69 

essa foi uma iniciativa dos estudantes do Centro Acadêmico de Graduação em Geologia e que ele prestou 70 

auxílio quanto aos procedimentos administrativos necessários para a realização do curso. Após discussão, 71 

o Projeto foi homologado com uma abstenção. Assim, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 72 

às nove horas e quarenta e cinco minutos, tendo eu, Cleriane dos Santos Matias Borges, lavrado a presente 73 

ata, que, depois de lida e aprovada pela maioria dos conselheiros, será subscrita pelo presidente desta 74 

reunião do Conselho do Instituto de Geociências da Universidade de Brasília. Brasília, três de novembro 75 

de dois mil e vinte e um. 76 
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